
モデル For  TN22E-1T/TN22E-2T
最終
更新日 部品展開図

バルー
ン

No.
販売品番 販売品名 EJ表示名 備考

組立必
要数量

メーカー
希望小
売価格

1 MRU36T レバーソケット MRU36T MRU36T ﾚﾊﾞｰｿｹｯﾄ 1 32,650
1 MRU32T レバーソケット MRU32T MRU32T ﾚﾊﾞｰｿｹｯﾄ 1 29,980

1-A - 部品販売しておりません 部品販売しておりません 1 -
1-B - 部品販売しておりません 部品販売しておりません 1 -
1-C - 部品販売しておりません 部品販売しておりません 1 -
2 Y69300 危険表示ラベル Y69300 ｷｹﾝﾋｮｳｼﾞﾗﾍﾞﾙ E48 1 90
3 EGM206 スピロロックス RS-225 EGM206 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ RS225 1 750
4 EGM207 スピロストッパ EGM207 ｽﾋﾟﾛｽﾄｯﾊﾟ(89) 1 3,600
5 E848 スピロロックス FRR-68 E848 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ FRR68ｸﾛ 1 750
6 E617 止めねじ E617 ﾄﾒﾈｼﾞ E1 2 330
7 EGM210 アウターソケットホルダ EGM210 ｱｳﾀｰｿｹｯﾄﾎﾙﾀﾞｰ(89) 1 12,440
8 EGM211 ブッシュ 48×67.7×2 EGM211 ﾌﾞｯｼｭ U22 1 6,470
9 EGM213 インナーソケットホルダ EGM213 ｲﾝﾅｰｿｹｯﾄﾎﾙﾀﾞ(89) 1 15,800

10 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
11 EGM214 ケージ 40×24.5A EGM214 ｹｰｼﾞ W8 1 17,960
12 EGM215 アイドルギヤ 1.25×18×24 EGM215 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A20 4 2,620
13 E827 ニードルケージ KT101412 E827 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT101412 8 1,750
14 EGM217 ギヤピン 10×37 EGM217 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 10*37 P12 4 1,360
15 E627 鋼球 7/32" E627 ﾎﾞｰﾙ 7/32 ｽﾁｰﾙ 35 20
16 EGM219 ブッシュ 60×67.5×4 EGM219 ﾌﾞｯｼｭ U23 1 2,250
17 EGM220 インターナルギヤ 1.25×51×106.5 EGM220 ｲﾝﾀｰﾅﾙｷﾞﾔ C5 1 35,930
18 EGM221 ピニオンギヤ 1.25×13×37.2A EGM221 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B35 1 10,840
19 E634 ブッシュ 24×45×2 E634 ﾌﾞｯｼｭ U5 1 1,910
20 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
21 EGM222 ケージ 30.5×10.2A EGM222 ｹｰｼﾞ W7 1 16,760
22 EGM224 アイドルギヤ 1×18×10B EGM224 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A10 4 2,640
23 EGM225 ニードルケージ KT81110 EGM225 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT81110 4 1,290
24 EGM226 ギヤピン 8×16.5 EGM226 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 8*16.5 P11 4 1,400
25 EGM227 ピニオンギヤ 1×11×18.5A EGM227 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B21 1 9,580
26 EGM228 ブッシュ 21×43×2.5 EGM228 ﾌﾞｯｼｭ U24 1 1,980
27 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません - -
28 E650 ギヤピン 6×13.5 E650 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 6*13.5 P1 3 600
29 EGM229 ケージ 30.5×7.2 EGM229 ｹｰｼﾞ W1 1 15,110
30 E341 ニードルケージ KT697 E341 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT697 3 750
31 E648 アイドルギヤ 1×18×7 E648 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A1 3 1,150
32 E345 スラストニードルベアリング E345 ｽﾗｽﾄﾆｰﾄﾞﾙ NTB1528 1 870
33 EGM234 フリクションディスク EGM234 ﾌﾘｸｼｮﾝﾃﾞｨｽｸ E6 1 7,530
34 E654 スピロロックス RR-206 E654 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ RR206ｸﾛ 1 270
35 EGM236 スピロワッシャ 44×1.5×4 EGM236 ｽﾋﾟﾛﾜｯｼｬ E7 1 1,440
36 EB6903 ベアリング 6903 EB6903 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6903 1 1,050
37 EGM239 ハウジング 220R TYPE EGM239 ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ Q2 1 20,750
38 Y44830 十字穴付なべ小ねじ M4×10 Y44830 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M4*10 4 20
39 Y40630 Oリング P14 Y40630 Oﾘﾝｸﾞ P14 1 50
40 Y71435 ピニオンギヤ 1×11×94.1 Y71435 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B10 1 7,800
41 Y43311 ニードルローラ φ3×15.8 Y43311 ﾆｰﾄﾞﾙﾛｰﾗ 3*15.8 1 70
42 Y43303 ニードルローラ φ3×13.8 Y43303 ﾆｰﾄﾞﾙﾛｰﾗ 3*13.8 2 70
43 Y18570 プッシュスプリング TN16E Y18570 ﾌﾟｯｼｭｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(E8) 1 420
44 Y71060 プッシュスリーブ KR1500 Y71060 ﾌﾟｯｼｭｽﾘｰﾌﾞ(09) 1 3,200
45 Y42363 ベアリング 6800 Y42363 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6800 2 1,050
46 Y71135 ベベルギヤピン Y71135 ﾍﾞﾍﾞﾙｷﾞﾔﾋﾟﾝ(09) 3 470
47 Y71065 ベベルギヤ 1×44×30.4A Y71065 ﾍﾞﾍﾞﾙｷﾞﾔ I2 1 12,530
48 Y18580 リミットトルクスプリング TN16E Y18580 ﾘﾐｯﾄﾄﾙｸ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(E8) 1 1,850
49 Y71070 トルク設定スリーブ Y71070 ﾄﾙｸ ｾｯﾃｲｽﾘｰﾌﾞ(09) 1 4,330
50 Y45306 六角穴付止めねじ M5×10 平先 Y45306 6ｶｸｱﾅﾂｷ ﾄﾒﾈｼﾞ M5*10ﾋﾗｻｷ 6 50
51 EB6900 ベアリング 6900 EB6900 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6900 1 980
52 EGR558 サークリップ WR10 EGR558 ｻｰｸﾘｯﾌﾟ(ｼﾞｸﾖｳ) WR10 1 130
53 Y18555 ハウジングカバー Y18555 ﾊｳｼﾞﾝｸﾞｶﾊﾞｰ(E8) 1 22,670
54 EGM653 六角穴付ボルト M4×12 EGM653 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M4*12 4 20
55 Y71080 リミットレバー KR1500 Y71080 ﾘﾐｯﾄﾚﾊﾞｰ(09) 1 2,870
56 Y71095 ピニオンベベルギヤ 1×14×34.5B Y71095 ﾋﾟﾆｵﾝﾍﾞﾍﾞﾙｷﾞﾔ D7 1 6,530
57 528-0410 平行キー P-A 4×4×10 528-0410 ﾍｲｺｳｷｰ 4*4*10 1 550
58 EB6901 ベアリング 6901 EB6901 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6901 1 1,050
59 EGH458 ヘリカルギヤ 0.8×33×11 EGH458 ﾍﾘｶﾙｷﾞﾔ F7 1 4,560

TN22E
2019/4/2 BK01-059-01)TN22E.pdf

　　部品価格表（認定店以外の客への提出厳禁）　



60 524-1012 C形止め輪 12軸用 524-1012 ﾄﾒﾜ ｼﾞｸﾖｳ STW12 1 70
61 EB6801 ベアリング 6801 EB6801 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6801 1 1,050
62 Y41505 E形止め輪 ETW-2.5 Y41505 ﾄﾒﾜ Eｶﾞﾀ 2.5 2 40
63 EGH463 アイドルピン EGH463 ｱｲﾄﾞﾙﾋﾟﾝ(89) 1 1,160
64 EGH464 ヘリカルギヤ 0.8×37×11 EGH464 ﾍﾘｶﾙｷﾞﾔ F3 1 4,670
65 EB6803 ベアリング 6803 EB6803 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6803 1 1,160
66 EGH466 スピロロックス FRR-26 EGH466 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ FRR26 1 450
67 EGH467 ブッシュ 17×21×3.9 EGH467 ﾌﾞｯｼｭ U25 1 380
68 E666 スタッドボルト M5×24 E666 ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ E10 2 200
69 Y44030 六角穴付ボルト M4×30 Y44030 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M4*30 2 20
70 Y44025 六角穴付ボルト M4×20 Y44025 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M4*20 2 20
71 Y71565 ブラケット KR2000 TYPE Y71565 ﾌﾞﾗｹｯﾄ X7 1 11,400
72 E673 Eナット M5 E673 Eﾅｯﾄ M5 2 70
73 EGR782 六角穴付ボタンボルト M5×12 EGR782 6ｶｸｱﾅﾂｷ ﾎﾞﾀﾝﾎﾞﾙﾄ M5*12 1 150
74 Y44555 スプリングピン φ3×22 Y44555 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 3*22SUS 1 40
75 Y71085 引ばね掛金 Y71085 ﾋｷﾊﾞﾈ ｶｹｶﾞﾈ(09) 1 420
76 Y12805 リミットレバー引ばね Y12805 ﾘﾐｯﾄﾚﾊﾞｰ ﾋｷﾊﾞﾈ(I6) 1 550
77 Y42425 ベアリング 673 Y42425 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 673 2 1,180
78 Y71130 リミットレバーフック Y71130 ﾘﾐｯﾄﾚﾊﾞｰ ﾌｯｸ(09) 1 3,360
79 Y07501 モータ T-6100SR 100V Y07501 ﾓｰﾀ T6100SR 100V TN22E-1T用 1 28,710
79 Y07502 モータ T-6200SR 200V Y07502 ﾓｰﾀ T6200SR 200V TN22E-2T用 1 28,710
80 EGM03M C形止め輪 9軸用 EGM03M ﾄﾒﾜ Cｶﾞﾀ ｼﾞｸﾖｳ 9 1 50
81 EB629DD ベアリング 629LLU EB629DD ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 629DD 1 1,240
82 Y55023 ベアリングブラケット T6000 Y55023 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ T6000 1 2,240
83 Y55011 アマチュア組立 T6000SR 100V Y55011 ｱﾏﾁｭｱ T6100SR 100V TN22E-1T用 1 10,930
83 Y55012 アマチュア組立 T6000SR 200V Y55012 ｱﾏﾁｭｱ T6200SR 200V TN22E-2T用 1 10,930
84 Y44873 十字穴付なべ小ねじ M4×65(含ばね座金) Y44873 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M4*65 2 55
84 Y44308 ばね座金 M4 Y44308 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ M4 2 20
85 EB627ZZ ベアリング 627ZZ EB627ZZ ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 627ZZ 1 1,240
86 Y55016 ステータ T6000SR 100V Y55016 ｽﾃｰﾀ T6100SR 100V TN22E-1T用 1 6,530
86 Y55017 ステータ T6000SR 200V Y55017 ｽﾃｰﾀ T6200SR 200V TN22E-2T用 1 6,530
87 Y55026 絶縁座金 T6000 Y55026 ｾﾞﾂｴﾝｻﾞｶﾞﾈ T6000 2 90
88 Y55028 ステートルスパイダ組立 T6000 (黒) 100V Y55028 ｽﾃｰﾄﾙｽﾊﾟｲﾀﾞｸﾐﾀﾃ T6100SR 100V TN22E-1T用 1 7,800
88 Y55029 ステートルスパイダ組立 T6000 (オレンジ) 200V Y55029 ｽﾃｰﾄﾙｽﾊﾟｲﾀﾞｸﾐﾀﾃ T6200SR 200V TN22E-2T用 1 7,800
89 GM295 カーボンブラシ S7 GM295 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ S7000WR 2 240
90 Y55024 ブラシキャップ T6000 Y55024 ﾌﾞﾗｼｷｬｯﾌﾟ T6000 2 220
91 E8100 ゴム栓 E8100 ｺﾞﾑｾﾝ S6000 1 50



92 Y18520 ネームプレート 100V Y18520 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ TN22E-1(J7) TN22E-1T用 1 710
92 Y18525 ネームプレート 200V Y18525 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ TN22E-2(J7) TN22E-2T用 1 710
93 Y08580 警告表示ラベル(一重絶縁) Y08580 ｹｲｺｸﾗﾍﾞﾙ E35 ﾜﾌﾞﾝ 1 50
94 Y74208 黄銅スペーサー Y74208 ｵｳﾄﾞｳｽﾍﾟｰｻ CB-310 1 90
95 Y44430 平座金小形 3 Y44430 ﾋﾗｻﾞｶﾞﾈ M3 (調整) 20
96 Y18560 遮光板 Y18560 ｼｬｺｳﾊﾞﾝ(E8) 1 4,160
97 Y44307 ばね座金 M3 Y44307 ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ M3 1 20
98 Y44816 十字穴付なべ小ねじ M3×18 Y44816 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M3*18 1 40
99 E6116 クッションゴム S6000 E6116 ｸｯｼｮﾝｺﾞﾑ E15 1 670

100 Y71195 押金A Y71195 ｵｻｴｶﾞﾈA(09) 1 1,440
101 Y71090 マイクロスイッチマウント KR1500 Y71090 ﾏｲｸﾛｽｲｯﾁﾏｳﾝﾄ(09) 1 1,330
102 Y71320 マイクロスイッチ D2JW-01K1A1-MD Y71320 ﾏｲｸﾛｽｲｯﾁ D2JW-01K1A1-MD 1 1,440
103 Y71200 押金B Y71200 ｵｻｴｶﾞﾈB(09) 1 730
104 Y44806 十字穴付なべ小ねじ M2.3×12 Y44806 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M2.3*12 2 20
105 Y43992 六角穴付ボルト M3×8 Y43992 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M3*8 2 20
200 Y78916 トリガースイッチキット ﾄﾘｶﾞｰｽｲｯﾁｷｯﾄ（ｶｲﾃﾝｶｸﾚﾝﾁ） 1 2,160
107 Y18601 グリップ TNE TYPE Y18601 ｸﾞﾘｯﾌﾟ R26 ｼﾞｭｼ 1 3,110
108 522-5350 六角穴付ボルト M5×35 522-5350 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M5*35 4 55
109 Y44825 十字穴付なべ小ねじ M4×30 Y44825 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M4*30 2 40
110 Y18590 制御基板組立 TNE Y18590 ｷﾊﾞﾝ TN16/20/22/24E 1 48,000
111 Y18593 ホイール(KWR-10) TN基盤用 ダイヤル Y18593 ﾎｲｰﾙ KWR-10 TNﾖｳ 1 1,200
112 Y12815 遮光板保護板 Y12815 ｼｬｺｳﾊﾞﾝ ﾎｺﾞﾊﾞﾝ(I6) 1 3,870
113 Y44870 十字穴付なべ小ねじ M4×8(ばね座金組込) Y44870 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M4*8 2 20
114 Y18595 Uエレメントコネクタ #558(3M) Y18595 Uｴﾚﾒﾝﾄｺﾈｸﾀ #558 2 150
115 E3116 コンデンサ PAB104 E3116 ｺﾝﾃﾞﾝｻ PAB104 1 270
116 Y18611 グリップカバー TNE TYPE Y18611 ｸﾞﾘｯﾌﾟｶﾊﾞｰ T27 ｼﾞｭｼ 1 4,640
117 Y18565 表示プレート Y18565 ﾋｮｳｼﾞﾌﾟﾚｰﾄ(E8) 1 710
117 Y18567 表示プレート(英文) ﾋｮｳｼﾞﾌﾟﾚｰﾄ ｴｲﾌﾞﾝ(E8) 1 710
118 Y44860 十字穴付なべ小ねじ M4×14 Y44860 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M4*14 6 20
119 064-0001 コード線クランプ(樹脂) 064-0001 ｺｰﾄﾞｵｻｴｲﾀ 1 130
120 EM21092 コードアーマ S6000-1.25 EM21092 ｺｰﾄﾞｱｰﾏ 6000 1 670
121 EM0106 コードアーマ座金 S6000 EM0106 ｺｰﾄﾞｱｰﾏｻﾞｶﾞﾈ 6000 1 40
122 EM054H1 コード線組立 100V×3×1.25B EM054H1 ｺｰﾄﾞｾﾝ ｸﾐﾀﾃ 100V*3*1.25 Y3 TN22E-1T用 1 2,800
122 EM054H2 コード線組立 200V×3×1.25B EM054H2 ｺｰﾄﾞｾﾝ ｸﾐﾀﾃ 200V*3*1.25 Y4 TN22E-2T用 1 2,800
122 Y30910 アース用裸圧着端子丸形2-4 Y30910 ｱｯﾁｬｸﾀﾝｼ 2-4 1 50
124 E6127 プラグ ME2546 200V E6127 ﾌﾟﾗｸﾞ ME2546 200V ﾎﾞｳｽｲ TN22E-2T用 1 1,070
125 PGSD-M2 マイナスドライバー PGSD-M2 ﾊﾟﾜ-ｸﾞﾘｯﾌﾟｽﾀﾋﾞｰﾄﾞﾗｲﾊﾞｰ (H) 1 700
126 BBD-M50 マイナスドライバー BBD-M50 BBD-M50 ﾍﾞﾋﾞｰﾄﾞﾗｲﾊﾞｰ 1 220
127 MC353811C メタルケース 350×380×110C MC353811C 350X380X110C(M-44)ﾒﾀﾙｹｰｽ 1 17,200
129 E6130 接続コネクタ  200V E6130 ｺﾈｸﾀ ME2628 200V ﾎﾞｳｽｲ TN22E-2T用 1 1,360

      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      


